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Állami elismerést kapott Tiszlavicz László, a SZTE ÁOK Pathologiai Intézet
igazgatója, aki már 37 éve dolgozik Szegeden, de a makói egészségügyi
ellátásban is fontos szerepet töltött be sokáig.

E Z T  N E  H A G Y J A  K I !

A járvány ideje alatt mostantól minden előfizetőnk díjmentesen, ajándékként
kapja a nyomtatott újság mellé lapunk digitális számát. Ide kattintson!

– Úgy vélem, napjainkban biológiai patológiát kell művelnünk, azaz nemcsak leíró diagnózist kell

adnunk, hanem figyelembe kell venni a beteget, a klinikumot, fel kell hívnunk a figyelmet a várható

következményekre, szövődményekre – mondta el lapunknak a SZTE ÁOK Pathologiai Intézet

igazgatója arra a kérdésre, hogy mitől igazán jó egy patológus. Tiszlavicz László Magyar

Érdemrend lovagkeresztje polgári tagozata kitüntetést kapott március 15-én Makó lakosainak

egészségügyi ellátása érdekében végzett magas színvonalú munkája, valamint oktatói és

tudományos tevékenysége elismeréseként.

Számos díjat magáénak tudhat
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A Délmagyarországnak elmondta, nem számított az állami elismerésre, ami jóleső és megtisztelő

számára, pályafutása legfontosabb elismerésének tartja. Korábban az egyetemi oktatói munkáját a

hallgatók és az egyetem is díjazta. Továbbá a makói orvosi ügyeletben és a helyi kórházban végzett

munkájáért 2018-ban a Makó Város egészségügyéért díjat kapta meg, míg 2019-ben a város

díszpolgára lett.

Edelényből Szegedre

Tiszlavicz László eredetileg tüdőgyógyász szeretett volna lenni, azonban a sors úgy hozta, hogy

patológus lett. 37 éve a Pathológiai Intézet munkatársa és az egyetem oktatója.

– A miskolci Herman Ottó Gimnáziumban érettségiztem, felvételi vizsgám többször nem sikerült,

ezért az edelényi tüdőkórházban kezdtem el egészségügyi pályafutásomat műtősfiúként, és

szerettem meg a betegekkel való törődést. Akkori főnököm, Kraszkó Pál professzor ajánlására

jelentkeztem a szegedi egyetemre, ahol 1983-ban summa cum laude végeztem. Közben ötödéves

hallgatóként megnyertem a Krompecher Ödön-emlékpályázatot, a díjátadón Ormos Jenő

professzor meghívott az akkori Kórbonctani Intézetbe dolgozni. Azóta is itt dolgozom, jelenleg az

intézet vezetőjeként – avatott be a részletekbe.

Háziorvos volt Makón

A szakember Makón élt családjával, és még kezdő orvos volt, amikor a városi ügyeletben és egy

háziorvosi körzetben kezdett dolgozni, később pedig a városi kórház patológiai osztályát is

vezette. – A négy gyermek felneveléséhez az ügyeleti díjazás jól jött, egyre többet dolgoztam. Az

ügyeleti, háziorvosi munkából a patológiába át tudtam tenni a gyorsabb munkastílust, a

patológiából pedig a szé-

leskörű diagnosztikus palettát hoztam magammal a közvetlen betegellátásba – magyarázta.

A képzés kulcsfontosságú, ezért az igazgató szerint a jó patológusnak sokat kell olvasnia, képeznie

magát, ami a mai internetes világban akár napi több órát is jelenthet. – Mestereimtől azt tanultam,

hogy minden lelet mögött egy beteg van, tehát minél gyorsabban, minél jobb diagnózist kell

adnunk. Fontos továbbá a konzultáció, a problémás eseteket mindig megmutatjuk több kollégának

is.

Kedvelik a fiatalok is

A legjobb oktatói díjjal elismert szakemberként úgy véli, az előadásokon és a gyakorlatokon meg

kell szerettetni a szakmát a hallgatókkal, hogy széles látókörű, intelligens, empatikus orvosokként

kerüljenek ki az egyetemről. – Ha pedig felhívjuk a figyelmüket az élet egyéb területeire, mint az

utazások, a sport, a művészetek, az irodalom és a zene, akkor a fiatal kollégáink nem lesznek

szakbarbárok és nem fognak idő előtt kiégni – tette hozzá.

Tiszlavicz László szerint az a jó patológus, aki igyekszik minél gyorsabb és jobb diagnózist adni. FOTÓ: DM
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